

## **Politica energetica tk Bilstein – PSIB**

Pe lângă respectarea cerințelor legale referitoare la energie, ne străduim să fabricăm produsele noastre cu un minim de consum de energie, intensitate energetică și de emisii de CO<sub>2</sub>, precum și eficiență energetică maximă.

Principiile politicii energetice se aplică în toate fabricile noastre pentru a pune în aplicare următoarele obiective:

### **Principiul 1 - Competența angajaților noștri este un pilon al succesului nostru**

Angajații noștri lucrează competent și responsabil în ceea ce privește realizarea principiilor companiei noastre. Pentru a face acest lucru posibil, acestea sunt selectate și instruite în conformitate cu cerințele sarcinii în cel mai bun mod posibil. Fiecare angajat este obligat să acționeze într-o manieră eficientă din punct de vedere energetic.

### **Principiul 2 - Procesele perfecte stau la baza fiecărei îmbunătățiri**

Pentru noi, este de importanță existențială optimizarea continuă a proceselor noastre energetice în ceea ce privește consumul de energie. Procesele noastre relevante pentru energie sunt, prin urmare, eficiente și clar reglementate.

### **Principiul 3 - Conformitatea cu reglementările legale**

Ne angajăm să respectăm toate cerințele legale, energetice și de alta natura pe care le-am introdus .

### **Principiul 4 - Planificarea și achizițiile fac parte din politica noastră energetică**

Luăm în considerare problema eficienței energetice atunci când planificăm tipul instalațiilor și clădirilor, precum și atunci când achiziționăm produse și servicii.

### **Principiul 5 - Îmbunătățirea continuă ne ridică standardul**

Prin aceasta, ne angajăm să reducem consumul de energie pe termen lung și să creștem eficiența energetică într-un proces de îmbunătățire continuă. Din acest motiv, obiectivele noastre energetice trebuie să fie clar formulate și orientate către condițiile actuale.

**Conducerea asigură condițiile financiare și structurale necesare pentru atingerea obiectivelor noastre energetice și controlează eficacitatea sistemului de management energetic.**

**Conducerea și angajații participa împreună la aderarea și punerea în aplicare a politicii energetice .**

Iunie 01 , 2023

Radu Betea

Director General

